

# Pases de Cortesía Dañan a las Empresas de Buses

El crecido número de pases de cortesía en poder de empleados del gobierno, enfermeras y otras personas que reglamentariamente tienen derecho a ellos, está afectando considerablemente las economías de las empresas de buses interdepartamentales, dijeron ayer voceros de ese gremio.

Los efectos de esos pases se hacen sentir con mayor intensidad en los buses directos o pequeños, en donde únicamente se permiten pasajeros sentados. Cuando van cinco o diez pasajeros parados la policía impone sanciones. A veces, los cobradores, para compensar el número de personas que llevan con pases de cortesía, ocupando los asientos, admiten pasajeros de pie,

pero la policía no admite esto e impone la multa.

## EXCESO DE PASAJEROS

"Si se hiciera una estadística sobre el mayor número de esquelas que impone la policía, se vería que

—Favor pase a la Pág. 75.



A CONGRESO. El profesor Alberto Barbuti Bertagna partió rumbo a Francia para asistir al Congreso Internacional de la Latínidad, que actualmente se está desarrollando en aquel país. La Academia Francesa, entregará el Primer Premio al profesor Barbuti, ganador del Concurso Internacional Poético. De izquierda a derecha: Mayor y licenciado Salvador Castro Alvarado, profesor Barbuti, Mercedes González Ramirez de Barbuti, Manuel Edmundo Sosa y Máximo Serrano. (Foto de Morales).

## Falta Agresividad para Dar Impulso a Industria Turística

Un país en desarrollo con un atractivo capital de recursos turísticos como clima, historia, geografía, paisaje, etc, representa una fuente de divisas con un potencial de crecimiento, pero en el Salvador, los empresarios han puesto poca agresividad en esa industria, afirma el arquitecto Oscar Manuel Monedero, Presidente de Turismo.

Aires, Argentina, y registrado legalmente en Panamá. El cargo lo desempeñará conjuntamente con los señores Gerd Gerdentz, austriaco; Pedro Viña y Franco Emilio Caffarone, argentinos.

Manifiestó el arquitecto Monedero que la institución bancaria tiene un año de funcionar y sus operaciones las inició con cinco millones de dólares. El banco es de la libre empresa y sus créditos los otorgará estrictamente para desarrollos turísticos de los países

—Favor pase a la Pág. 30.

## Conferencia de Jefe del BID Hoy en la Jornada de FEPRO

Prosiguiendo el desarrollo de la Jornada Científico Cultural FEPRO 78, corresponde en esta fecha a la representación del Banco Interamericano de Desarrollo BID, su participación en este ciclo de conferencias académicas con la exposición "El BID y su contribución al Desarrollo de los Países Miembros", a cargo del ingeniero Máximo Tomás Rodríguez-Iturrey, representante a.i. de ese organismo internacional en El Salvador. La coordinación de la conferencia así como la representación del con-

ferenciante y la moderación estarán a cargo de la Asociación Salvadoreña de Profesionales en Administración de Empresas, ASPAE.

"La presentación de hoy viernes reviste importancia puesto que el Banco Interamericano del Desarrollo BID está participando activamente en el desarrollo de numerosos proyectos de impacto socio-económico del país, tales como la Central Hidroeléctrica de San Lorenzo, sistema de camino y

—Favor pase a la Pág. 75.

## Viviendas y Escuelas Harán Terratenientes

La realización al más corto plazo de diversos proyectos de beneficio social, como la construcción de viviendas y escuelas rurales, se propone un numeroso grupo de terratenientes y empresarios agrícolas, que han integrado una comisión que coordinará los esfuerzos con ese fin.

presarios agrícolas han estado reuniéndose para discutir sobre los proyectos mencionados, y de esa manera delinear una política que complementa los objetivos de la recién aprobada Ley del Impuesto Territorial.

La construcción de las viviendas y escuelas se quiere iniciar dentro del más breve plazo y para ese propósito se está coordinando ya el proyecto con un grupo de ingenieros y arquitectos.

También se indicó que para realizar los diversos proyectos se aprovecharán recursos de las líneas de crédito establecidas, y que las obras estarán distribuidas en diversas zonas del país.

## Nuevo Rector Declara Proyectan Instituto de Investigaciones en la U

El nuevo Rector de la Universidad Nacional dijo ayer que la libre empresa se está acercando a ese centro de estudios profesionales: "Los industriales ya crean en la Universidad", reafirmó el ingeniero Salvador Enrique Jovel Vigil, quien a principios del presente mes se hizo cargo de la Rectoría del primer instituto de formación profesional del país.

La ligera, el Ing. Jovel recordó el alejamiento de la libre iniciativa, en el pasado, de la Universidad, pero no quiso ahondar en las causas. De todas formas, esa situación tiende a cambiar, dijo.

## LA AYUDA A LA LIBRE EMPRESA

Jovel dijo que se ha empezado con la cooperación con Industriales, impartiendo cursos de adiestramiento al personal y en el programa de becas. La idea es que la industria ocupe más personal nacional, evitando su importación.

—Favor pase a la Pág. 76.

## Para Evitar Congestionamiento Vial Sugieren Jornada Unica para la Libre Empresa

La jornada única en la libre empresa, como uno de los paliativos al agudo problema del transporte urbano de pasajeros por buses, fue empezada a discutir ayer en el Ministerio de Economía entre representantes del sector privado y del gobierno.

puntualizó. Dijo que en la industria no se pueden cambiar así como así los horarios. El horario de trabajo del comercio lo impone el público, indicó, porque no es caprichoso, además de que ningún comerciante dispone el horario para perder.

En reunión efectuada ayer tarde en aquel ministerio, se expuso esa vía siempre que cuente con el aval de los sectores vivos de la nación.

## LOS PRESENTES

"El problema del transporte no se resuelve con el cambio de horarios", asentó don Alfonso Sandoval, de la Cámara de Comercio, "ese es uno de los aspectos tenebrosos del asunto".

Presidió la sesión el Subsecretario de Economía, licenciado Carlos H. Murillo. Además estuvieron presentes representantes de las distintas asociaciones del

—Favor pase a la Pág. 30.



VISITA INSTITUTO TECNOLÓGICO. El señor G.E. Hall, asistente del Sub-Secretario de Estado Británico (centro) visitó el Instituto Tecnológico Centroamericano de Santa Tecla. Fue acompañado por el Embajador A.S. Papadopoulos (izquierda). A su derecha, el Director del Instituto, ingeniero Roy K. Simmonds. El señor Hall fue agasajado con un almuerzo. (Foto de Valdés Aguilar).